



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS Českomoravské
pomezí o.p.s.

MAS Českomoravské pomezí o.p.s.

jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Českomoravské pomezí o.p.s. na období 2021–2027“

vyhlašuje

1. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu s názvem

„1. výzva MAS Českomoravské pomezí - IROP - VZDĚLÁVÁNÍ 2024“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 48. VÝZVA IROP 2021 -2027- VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1 (CLLD)

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Výzva ŘO	VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 48 „VZDĚLÁVÁNÍ - SC 5.1 (CLLD)“
Číslo výzvy MAS	1
Název výzvy MAS	1. výzva MAS Českomoravské pomezí - IROP - VZDĚLÁVÁNÍ 2024
Opatření Programového rámce	IROP – VZDĚLÁVÁNÍ
Opatření integrované strategie	Opatření SR 1.3.2. - Investice do škol a školských zařízení včetně vybavení
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	25.1.24 12:00
Datum a čas podání projektového záměru	25.1.24 12:00
Datum a čas ukončení příjmu projektového záměru	5.3.24 23:59
Datum zahájení realizace projektu	1.1.21 0:00
	<i>Datem zahájení realizace projektu se rozumí zahájení prací související s projektem. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2021, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem. Výdaje vzniklé před datem zahájení realizace projektu uvedeným v MS2021+ nejsou způsobilé.</i>

31.12.2025

Datum ukončení realizace projektu	
	<i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+. Takový projekt nemůže být podpořen, v případě pozdějšího zjištění bude zahájeno řízení o odnětí dotace. Realizace projektu může být ukončena před vydáním prvního PA/Rozhodnutí.</i>

Podpora	
Celková částka dotace pro výzvu (podpora EU)	12 000 000,00 Kč
Celková částka celkových způsobilých výdajů (CZV)	15 000 000,00 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 80 % Státní rozpočet - 15 % Celková podpora je ve výši 95 % Vlastní podíl žadatele je ve výši 5 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 350 000,00 Kč maximální výše CZV na projekt 4 000 000,00 Kč
Podmínky veřejné podpory	Jsou definovány ve Specifických pravidlech výzvy č. 48 IROP
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Podporované aktivity	Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol: - vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; - vnitřní konektivita škol; - školní družiny a školní kluby; - učebny neúplných škol; - doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí: pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny); pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety); vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit.
Území realizace	Území MAS Českomoravské pomezí o.p.s. vymezené ve schválené strategii CLLD

Oprávnění žadatelé	Kraje; obce; dobrovolné svazky obcí; organizace zřizované nebo zakládáné kraji; organizace zřizované nebo zakládáné obcemi; nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb; církve; církevní organizace; organizační složky státu; příspěvkové organizace organizačních složek státu; školské právnické osoby; ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti) Žadatel či osoby ovládající právnickou osobu žadatele nesmí být evidováni na sankčním seznamu / rejstříku EU v kategorii finančních sankcí.
Cílová skupina	Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD: - rodiče - žáci - osoby se speciálními vzdělávacími potřebami - pedagogičtí pracovníci, nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ a SŠ/VOŠ - pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže - národnostní skupiny (zejména Romové) - uprchlíci - migranti

Náležitosti a forma podání projektového záměru	
Náležitosti projektového záměru	1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy). 2. Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně. 3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.
Forma podání projektového záměru	Výzva MAS je vyhlášována mimo monitorovací systém MS 2021+. Na základě výzvy MAS předkládá žadatel projektový záměr. Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednajících jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat dp datové schránky MAS Českomoravské pomezí o.p.s.: iisd7p <i>Podrobnosti o povinných přílohách Žádosti o podporu jsou upraveny ve Specifických pravidlech nadřazené konkrétní výzvy ŘO zveřejněných na https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop. Formulář projektového záměru - Viz příloha 1.</i>

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	Viz Příloha č. 2 - Interní postupy - IROP 2021-2027

Způsob hodnocení projektů	Viz Příloha č. 2 - Interní postupy - IROP 2021-2027	
Kritéria pro hodnocení projektů	Viz Příloha č. 3 - Kritéria pro hodnocení	
Způsob hodnocení projektů	Viz Příloha č. 2 - Interní postupy - IROP 2021-2027	
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop	
Odkaz na výzvu MAS	http://www.mascmp.cz/irop-2021/	
Kontakty pro poskytování informací	<p>Kancelář MAS: Varhánkova 1240, Polná 588 13</p> <p>Kontakty na pracovníky kanceláře MAS:</p> <p>Marta Vencovská, mobil: 608 640 399, 770 154 291</p> <p>Jitka Vaňková, mobil: 778 442 161</p> <p>email: info@mascmp.cz</p> <p>www.mascmp.cz/kontakt</p>	
Seznam příloh výzvy	příloha č. 1	Formulář projektového záměru
	příloha č. 2	Interní postupy MAS pro IROP 2021-2027
	příloha č. 3	Kritéria hodnocení pro administrativní kontrolu
	příloha č. 4	Kritéria věcného hodnocení
	příloha č. 5	Počet obyvatel v obcích MAS k 1.1.2023